

Решение по собранию лиги Новичок

Автор: Кочетков Алексей (Administrator)
22.03.2016 12:03 - Обновлено 23.03.2016 00:05

Собрание представителей команд лиги «Новичок»

10.03.2016г. в Платинум Арене состоялось собрание представителей лиги «Новичок».

Присутствовали:

1. Представители команд «Звезда», «Транснефть», «Импульс», «Балтика», «Система»;
2. От «Федерации хоккея» Ясаков С.С., Черепанов К.А., бухгалтер.
3. От судейского корпуса судья международной категории Волошин Д.В.
4. Администратор сайта лиги Кочетков Алексей.

Постановили:

1. Регулярный чемпионат лиги «Новичок» продлить до 10.04.2016г. включительно для предоставления возможности командам завершить игры. Результатом всех матчей не сыгранных в срок до 10.04.2016г. включительно становится техническое поражение со счетом 0:5 для принимающих команд.
2. Началом этапа плей-офф лиги «Новичок» считать 11.04.2016г. Оплата судейства за каждый этап плей-офф производится отдельно бухгалтеру ХРОО «Федерация хоккея». Каждая команда-участница плей-офф оплачивает сумму 5 тыс.рублей (за 5 матчей). В случае окончания серии игр до 3-х побед при меньшем количестве матчей, проигравшей команде возвращаются, оставшиеся неиспользованными, деньги за судейство. Выигравшей в серии команде оставшиеся в этом случае денежные средства переносятся на следующий этап игр плей-офф.
3. Игры матчей этапа плей-офф обслуживаются судейской бригадой в составе 2-х судей и секретаря матча.
4. Командам на этапе игр плей-офф, по возможности, организовать видеосъемку матчей для оперативного разбора спорных ситуаций судейской бригадой матча и, при необходимости, отстаивать свою позицию при подаче протеста для рассмотрения СДК.
5. Решения СДК по назначению денежного штрафа на игроков согласно «Таблице штрафов» имеют альтернативу в виде пропуска игроком определенного количества матчей. При этом сам игрок и команда принимают решение, какой вид наказания за серьезное нарушение правил игры в хоккей более приемлем в данном случае. Меры принимаемые СДК направлены прежде всего на снижение травматизма и приведение поведения игроков в соответствие с правилами игры в хоккей с шайбой.